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ôàêóëüòåò ìàòåìàòèêè, ÍÈÓ ÂØÝ

Çàäà÷à 1. Ìîæíî ëè ïîñòðîèòü öèðêóëåì è ëèíåéêîé êâàäðàò, ïëîùàäü êîòîðîãî
ðàâíà ïëîùàäè äàííîãî òðåóãîëüíèêà?

Çàäà÷à 2. Ïóñòü α � êîìïëåêñíûé êîðåíü ìíîãî÷ëåíà x3 − 3x + 4. Íàéäèòå ÿâíî
îáðàòíûé ýëåìåíò ê α2 + α + 1, ïðåäñòàâèâ åãî â âèäå a+ bα + cα2, ãäå a, b, c ∈ Q.

Çàäà÷à 3. Íàéäèòå ñòåïåíü ðàñøèðåíèÿ, ïîëó÷åííîãî ïðèñîåäèíåíèåì ê ïîëþ Q
âñåõ êîðíåé ìíîãî÷ëåíà x4 + 4.

Çàäà÷à 4. Êàêîå èç äâóõ óòâåðæäåíèé âåðíî: sin 36◦ ∈ Q(cos 36◦) èëè cos 36◦ ∈
Q(sin 36◦)?

Çàäà÷à 5. Ïóñòü F � ïîëå, àK � åãî ðàñøèðåíèå ñòåïåíè 5, ïîðîæä¼ííîå ýëåìåíòîì
α. Äîêàæèòå, ÷òî α2 òîæå ïîðîæäàåò K (òî åñòü K = F (α2)).


